

# 中華出入口商會國慶酒會

## 梁振英伉儷楊健宋如安等主禮 張學修致辭

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）香港中華出入口商會9月14日假金鐘萬豪酒店舉行慶祝中華人民共和國成立66周年酒會，行政長官梁振英伉儷、中聯辦副主任楊健、外交部駐港特派員宋如安等蒞臨主禮。賓主歡聚一堂，共賀新中國66華誕。梁振英致辭時表示，香港是內地與世界各地的超級聯繫人，是國家「引進來」、「走出去」的雙向平台，可以為國家發展作出持續的貢獻。

酒會冠蓋雲集，出席嘉賓還包括勞福局局長張建宗、商務及經濟發展局局長蘇錦樑、保安局局長黎棟國、食衛局局長高永文、公務員事務局局長張雲正、中聯辦青年部部長陳林、港島工作部部長吳仰偉、新界工作部部長劉林、入境事務處處長陳國基等政商名流數百人。

### 梁振英：繼續支持進出口業

梁振英致辭指，過去一年，國家在經濟和社會等方面繼續向前發展，在國際地位和影響力進一步提升。國家進步，香港必然受惠。在「一國兩制」下，香港擁有「一國」和「兩制」的雙重優勢。香港是內地與世界各地的超級聯繫人，是國家「引進來」、「走出去」的雙向平台，可以為國家發展作出持續的貢獻。他稱，香港是國家的一部分，國家經濟高速發展為香港各行各業帶來眾多機遇，同時，國家不斷在政策上給予香港優惠，這是「一國」的優勢，香港也受惠於「兩制」和高度自治。香港能夠成為世界級貿易中心，有賴進出口界大小企業的努力。

他鼓勵業界把握「一國」優勢，積極開拓內地市場，例如善用特區政府推出的10億元「專項基金」，發展品牌、升級轉型及拓展內銷市場。特區政府也會繼續支持進出口業的發展，致力在融資、開拓市場和提升競爭力方面支援中小企。他強調，長遠來說必須抓緊國家開展「一帶一路」戰略帶來的機遇，在「一帶一路」提出的「五通」之中，「貿易暢通」佔有重要的地位。業界可把握機會開拓「一帶一路」沿線國家市場，為國家和香港的經濟發展增添動力。

### 張學修：適度有為促進經濟

中華出入口商會會長張學修致辭時表示，香港同胞透過剛舉行的中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利70周年紀念大會及閱兵儀式，體會到國家的穩定、發展、強大；也體會到「一帶一路」國家戰略是一條發展之路、強國之路、和平之路。他指，香港是國家的一部分，與國家的關係是「命運共同體」。他認為，只要堅持「一國兩制」，堅持基本法，堅持適度有為的施政方針，依然對香港的明天充滿信心。該會支持特區政府集中精力發展經濟、改善民生；也期待香港融合到國家建設發展大計中，抓住「一帶一路」機遇，利用香港「一國兩制」優勢，做好超級聯繫人的角色。



■香港中華出入口商會慶祝中華人民共和國成立66周年酒會，該會會長張學修陪同主禮嘉賓梁振英伉儷、中聯辦副主任楊健等賓主舉杯祝酒。



■香港中華出入口商會頒「進出口企業大獎」，財政司司長曾俊華與其他嘉賓共同主持揭幕儀式。

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）由中華出入口商會主辦的第二屆「進出口企業大獎」，9月14日舉行頒獎典禮，財政司司長曾俊華、商務及經濟發展局局長蘇錦樑、中聯辦協調部部長沈沖、商務及經濟發展局常任秘書長容偉雄蒞臨主禮，聯同張學修會長，副會長兼秘書長陳勁，進出口企業大獎籌委會主席梁麟，執行主席彭楚夫主持揭幕，嘉許一眾傑出的進出口企業。

## 頒進出口企業大獎 財爺主禮

### 新科技顛覆傳統商業模式

曾俊華致辭表示，香港成為全球最重要的貿易中心之一，是因為擁有龐大商業網絡和世界級物流服務，吸引世界各地企業來進行貿易和尋找商機。香港的進出口業界一直扮演非常重要的角色，對推動香港經濟發展有巨大貢獻。「進出口企業大獎」，正是表揚傑出的進出口企業，在拓展市場、使用電子商貿及創新、傳承的成就，有助推廣和分享企業成功經驗，加強業界凝聚力。

他說，隨著世界經濟快速朝一體化的方向發展，各經濟體之間的競爭日趨激烈。先進科技如數碼通訊、雲計算、大數據、智能生產等，正在顛覆傳統的商業和生產模式。企業透過成熟的全球供應鏈管理，能夠在世界各地以更具成本效益的方式採購和生產不同產品，給予世界不同角落的消費者。這也令香港進出口企業面對更大競爭，同時也為業界帶來更多商機。

### 張學修：表彰優勢企業

張學修表示，希望藉「進出口企業大獎2015」表彰優勢進出口企業、推廣成功經驗，推動行業走上一個新的發展階梯，也希望進出口業界藉「一帶一路」戰略捕捉新機遇。

「進出口企業大獎」旨在表揚傑出進出口企業多年來對香港經濟的貢獻。評審團依照參選企業的表現、業內商譽、社會責任、企業管治等準則評選獲獎企業。「進出口企業大獎2015」包括市場拓展獎、創業傳承獎、卓越成就獎、創業精神獎、電子商貿獎及優越創新獎，共有21間企業獲殊榮。另一項「進出口企業合作夥伴大獎」則是對支持進出口企業的營商夥伴加以肯定，共有5間機構獲獎。

# 熱烈祝賀

# 王惠貞太平紳士

## 榮膺

# 香港浸會大學榮譽院士

## 九龍社團聯會

致 意